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                             COMUNE DI GENOVA




  MUNICIPIO II  CENTRO OVEST




      ESTRATTO DAL VERBALE




        SEDUTA DEL  5 MAGGIO 2015
ARGOMENTO 
33 A   


                              DELIBERAZIONE 

ORDINE DEL GIORNO SUL PASSAGGIO DEI MEZZI PESANTI AUTOARTICOLATI  IN VIA SPATARO.
L’anno Duemilaquindici, addì 5 del mese di maggio in Genova nei locali siti in via Sampierdarena al civ. 34, alle ore 14,30 si è riunito il Consiglio Municipale in seduta pubblica ordinaria in prima convocazione, come da avviso PG/2015/135140  del 29.04.2015 ai sensi dell’art. 39 del vigente Regolamento per il Decentramento e la Partecipazione Municipale.

Alle ore 14,35  il Presidente ordina l’appello nominale che espone le seguenti risultanze:

PRESENTI il Presidente e i Consiglieri: Arena Loris, Brigandì Antonio,   Citraro Carmelo, Forlani Edmondo, Gaglianese Lucia,  Gelli Igino, Ghirardi Sergio, Maranini Fabrizio, Minetti Daniela, Mongiardini Roberta, Noli Mirco, Oprandi Raffaele, Papini Fabio, Rossi Davide,  Russo Gaetano, Salvi Fabrizio, Santacroce Salvatore, Trotta Sara, Turatti Igor.





= in numero di 20

ASSENTI i Consiglieri: Abrile Piergiorgio, Arecco Paolo, Calvi Agostino, Milletarì Marcello, 






= in numero di 4

GIUSTIFICATI in quanto hanno comunicato il proprio impedimento a presenziare i Consiglieri:  
Assiste il Segretario, Istrutt. Serv. Amm.vi  Daniela Polverosi.  E’ presente la Responsabile degli Organi Istituzionali, Sig.ra Mara Cordone.

Il Presidente dichiarata aperta la seduta  nomina scrutatori i Consiglieri: Forlani Edmondo/Santacroce Salvatore/Rossi Davide.

Dopo l’appello si sono verificate le seguenti variazioni nella composizione del Consiglio:

	Ora
	Argom.
	Entrata
	Uscita
	N.Presenti

	14,40
	29 A
	Turatti
	
	21

	14,45
	30 A
	Arecco
	
	22

	14,50
	32 A
	Calvi
	
	23

	16,20
	33 A
	
	Ghirardi
	22

	16,25
	34 A
	
	Calvi
	21

	16,30
	35 A
	
	Trotta Turatti
	19

	16,40
	36 A
	Turatti
	
	20


Alle ore  17,10 viene dichiarata chiusa la seduta del Consiglio Municipale.



         CONSIGLIO DI MUNICIPIO II CENTRO OVEST

SEDUTA DEL 5.05.2015



                       ARGOMENTO  33 A
ORDINE DEL GIORNO SUL PASSAGGIO DEI MEZZI PESANTI AUTOARTICOLATI  IN VIA SPATARO.
Considerate le  richieste dei residenti  della zona detta Eridania  riguardo al passaggio continuato di mezzi pesanti, diretti alle  diverse aree logistiche presenti nella zona, compresi mezzi autoarticolati, in particolare sulla Via Spataro in Sampierdarena.

Evidenziato il passaggio del  gran numero di  persone  che percorrono la via  a piedi,  in particolare studenti diretti o provenienti dall’edificio  che è succursale del Istituto scolastico Gobetti, il cui ingresso  (civico 34)  si trova proprio entro l’area di svolta dei mezzi pesanti che, proprio in quel punto,  manovrano per raggiungere le aree logistiche di riferimento. 

Considerata la documentazione fotografica utile per evidenziare la problematica. 

Tenuto presente che la Via in questione è utilizzata molto anche dai residenti dei quartieri San Martino e Campasso per raggiungere a piedi la zona della Fiumara.
Richiamata la normativa vigente del codice della strada che si riferisce alla sicurezza dei pedoni che si trovano a transitare, con grande rischio per la propria incolumità,  sui marciapiedi  che diventano  aree di manovra di pesanti mezzi autoarticolati.
Il  Municipio II Centro Ovest 
Impegna il Sindaco e l’assessorato competente del Comune di Genova a provvedere alla maggior sicurezza dei pedoni, che siano studenti, residenti o persone che si trovano a transitare sui marciapiedi della Via Spataro in Sampierdarena con l’emissione dell’ordinanza che limiti  il passaggio dei mezzi pesanti, in particolare gli autoarticolati che attualmente transitato e manovrano proprio nell’area dell’ingresso dell’Istituto scolastico prevedendo la possibilità della delocalizzazione dei servizi logistici in questione in aree più idonee.  

Il Municipio centro ovest Impegna il vicesindaco e l’assessorato alla Mobilità a seguire l’iter dell'impegnativa, di cui sopra, informandone costantemente il consiglio Municipale.
Posto  in approvazione il suesteso ordine del giorno presentato dai capigruppo di maggioranza, Gruppo Misto e Lega Nord, si ottiene il seguente risultato:

Presenti
   n.   22 

Votanti
   n.   22
Favorevoli       n.   19
Contrari
   n.   03
Gaglianese. Brigandì, Papini (P.D.L.)
Astenuti
   n.   ==

Visto l’esito delle votazioni il Presidente dichiara APPROVATO dal Consiglio l’ordine del giorno.

             Il Segretario




                          Il Presidente 

         Daniela Polverosi




             Franco Marenco
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